

Документ подписан электронной подписью  
Владелец: Самылкина Елена Ивановна  
директор  
Сертификат:  
008D94B2F435D27A9B149CDCD50591B177  
Срок действия с 14.04.2023 до 07.07.2024

**МАОУ «Свободненская СОШ»**  
**Аннотации к программам дополнительного образования в рамках проекта «Умная продлёнка»**  
**(1-5 классы)**

<b>Наименование программы</b>	<b>Аннотации к программам дополнительного образования</b>
Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа физкультурно-спортивной направленности <b>«Шахматы»</b>	<p>Содержание программы «Шахматы» построено на использовании методов по формированию шахматного мышления у ребенка и направлена на организацию содержательного досуга учащихся, удовлетворение их потребностей в активных формах познавательной деятельности.</p> <p>Игра в шахматы развивает наглядно-образное мышление, способствует зарождению логического мышления, воспитывает усидчивость, вдумчивость, целеустремленность, вырабатывает в человеке ряд необходимых и требуемых в обществе качеств: волю, выносливость, терпение, способность к концентрации внимания, смелость, расчет, умение быстро и правильно принимать решения в меняющейся обстановке и т.д.</p> <p>Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа предназначена для детей в возрасте 7 - 11 лет. На полное освоение программы требуется 72 часа, включая групповые занятия, индивидуальные консультации, соревнования, тренинги, турниры 2 раза в неделю.</p>
Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа технической направленности <b>«Робототехника»</b>	<p>Программа «Робототехника» составлена таким образом, чтобы обучающиеся могли овладеть всем комплексом знаний по организации исследовательской изобретательской деятельности, выполнении проектной работы, познакомиться с требованиями, предъявляемыми к оформлению и публичному представлению результатов своего труда, а также приобрести практические навыки.</p> <p>В процессе конструирования и программирования, обучающиеся получают дополнительные знания в области физики, механики и информатики, что, в конечном итоге, изменит картину восприятия учащимися технических дисциплин.</p> <p>Реализация данной программы является конечным результатом, а также ступенью для перехода на другой уровень сложности.</p>

	<p>Таким образом, образовательная программа рассчитана на создание образовательного маршрута каждого обучающегося. Обучающиеся, имеющие соответствующий необходимым требованиям уровень знаний, умений, навыков могут быть зачислены в программу углубленного уровня.</p> <p>Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа предназначена для детей в возрасте 7-10 лет. На полное освоение программы требуется 72 часа, включая индивидуальные консультации, экскурсоводческие практикумы, тренинги, посещение экскурсий.</p>
<p>Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа художественной направленности <b>«Ритмика»</b></p>	<p>Программа «Ритмика» ориентирована на развитие творческих способностей детей. В танцевальном искусстве красота и совершенство формы неразрывно связаны с красотой внутреннего содержания. В этом единстве заключена сила его эстетического, нравственного воздействия. Только в ходе развития творческих способностей начинается подлинное эстетическое воспитание. Воспитание потребности в творчестве, умение творить по законам красоты - это та сторона эстетического воспитания, которая связана с формированием мировоззрения и с воспитанием нравственных норм.</p> <p>Практическая значимость программы «Ритмика» состоит в том, что. она приобщает к движению под музыку всех детей — не только способных и одаренных в музыкальном и двигательном отношении. Неловким и заторможенным занятия помогут обрести чувство уверенности в своих силах путем подбора для них такого материала, в котором проявятся скрытые возможности ребенка, его индивидуальность.</p> <p>Программа способствует формированию общей культуры детей, музыкального вкуса, навыков коллективного общения, развитию двигательного аппарата, мышления, фантазии, раскрытию индивидуальности.</p> <p>Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа предназначена для детей в возрасте 7-10 лет. На полное освоение программы требуется 72 часа, включая индивидуальные занятия, тренировочное занятие, коллективно – творческое занятие, контрольное занятие - музыкальное занятие.</p>
<p>Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности <b>«Веселый английский»</b></p>	<p>Программа «Веселый английский» направлена на формирование коммуникативных компетенций через последовательное развитие всех видов универсальных учебных действий. С этой целью в программе предусмотрено значительное увеличение активных форм работы, направленных на вовлечение детей в динамичную деятельность, на обеспечение понимания ими языкового материала и развития интеллекта, приобретение практических навыков самостоятельной деятельности. Дополнительные занятия во внеурочное время способствуют пробуждению и повышению интереса к предмету, углубляют и расширяют полученные знания, дают возможность обучающимся проявить свои творческие способности.</p> <p>Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Весёлый английский» предназначена для детей в возрасте от 7 до 10 лет.</p> <p>Общее количество часов – 72 часа. Недельная нагрузка на группу: 2 часа. Занятия проводятся 2 раза в неделю.</p>
<p>Дополнительная общеобразовательная</p>	<p>Предметом «Лего – конструирования» является развитие конструкторских способностей детей через практическое мастерство. Целью использования лего-конструирования в системе дополнительного образования является</p>

<p>общеразвивающая программа технической направленности <b>«Лего-конструирование»</b></p>	<p>овладение навыками начального технического конструирования, развитие мелкой моторики, координацию «глаз-рука», изучение понятий конструкций и ее основных свойствах (жесткости, прочности и устойчивости), навык взаимодействия в группе.</p> <p>В ходе реализации происходит формирование и систематизация знаний, развитие творческих способностей, воспитание личности с активной жизненной позицией, способной самостоятельно ставить перед собой задачи и решать их, находя оригинальные способы решения.</p> <p>Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа предназначена для детей в возрасте 7- 10 лет. На полное освоение программы требуется 72 часа, включая групповые занятия, индивидуальные консультации, соревнования, тренинги, турниры 2 раза в неделю.</p>
<p>Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа технической направленности <b>«Робототехника»</b> (5 класс)</p>	<p>Программа «Робототехника» составлена таким образом, чтобы обучающиеся могли овладеть всем комплексом знаний по организации исследовательской и изобретательской деятельности, выполнении проектной работы, познакомиться с требованиями, предъявляемыми к оформлению и публичному представлению результатов своего труда, а также приобрести практические навыки.</p> <p>В процессе конструирования и программирования, обучающиеся получают дополнительные знания в области физики, механики и информатики, что, в конечном итоге, изменит картину восприятия учащимися технических дисциплин. Реализация данной программы является конечным результатом, а также ступенью для перехода на другой уровень сложности.</p> <p>Таким образом, образовательная программа рассчитана на создание образовательного маршрута каждого обучающегося. Освоение программы ознакомительного уровня способствует обучающимся всех категорий дальнейшему развитию в технической направленности.</p> <p>Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа предназначена для детей в возрасте 10-11 лет.</p> <p>На полное освоение программы требуется 72 часа, включая индивидуальные консультации, посещение экскурсий, самостоятельную работу над проектом и защиту проектов.</p>